

ĎÁBLICKÝ ZPRAVODAJ

listopad 2008



Slovo starostky

Do konce roku není daleko, proto se zmíním o některých plánech, které by měly být ještě letos zrealizovány.

Investor OMI hl.m. Prahy by měl podat zprávu o výsledku výběru zhotovitele na další práce v prodloužené části ul. Kučerové. Konkrétně se týká položení vodovodu a plynovodu v etapě úpojek k budoucím stavebním parcelám. Finanční prostředky nebyly Magistrátem hl.m. Prahy vyčleněny na tuto akci, tak jak se předpokládalo, proto se termín posunul.

V lokalitě Na Blatech se firma BUSSMARK s.r.o. dohodla s tamním občanským sdružením o dopravním režimu po dobu výstavby 26 rodinných domků, které bude tato firma realizovat na pozemcích bývalého areálu KD. V uzavřené dohodě se firma zavazuje vybudovat za í-

zení stavenišť, což podstatně zlepší výjezd z této lokality na ul. Kosteleckou, a to již k termínu 31.12.2008. Rada Města Ďáblice tuto smlouvu akceptovala a v budoucnu bude naše městská část jednat o odkupu potřebných pozemků na rozšíření komunikací. Po dobu stavební činnosti bude tedy fungovat tento stav a poté budou konečně řešeny definitivní povrchy komunikací a chodníky, což je investiční akce Magistrátu hl. m. Prahy. Tomuto však ještě bude předcházet vybudování desítkové kanalizace a retenční nádrže, do které se kanalizace napojí.

Vzhledem k tomu, že je společným zájmem jak Města Ďáblice tak i firmy BUSSMARK vyřešit problémy s odvodem povrchových vod v tomto území, byla uzavřena smlouva o spolupráci (spolupodílení se na nákladech)

na výstavbu retenční nádrže.

Všechna jednání týkající se stavebních akcí Na Blatech probíhají v časovém národním termínu a nejsou jednoduchá. To snad všichni, kteří se zabývají jakoukoliv v této stavební činností. Jen připomínám, že v lokalitě Na Blatech se v uplynulých sedmi letech mnohé změnilo. K lepšímu určitě vybudováním infrastruktury. Zároveň pro starousedlíky je samozřejmě neustále probíhající stavební aktivita, a to jak soukromých investorů tak i zmíněné firmy BUSSMARK. V budoucnu tu vznikne poměrně vzhledná a živá část obce, kde se bude jistě slušně žít. Svídím o tom i stoupající ceny pozemků, které se v posledních letech zvedly téměř trojnásobně. Tady musím připomenout, že celá lokalita byla řešena regulačním plánem "Ďáblice - západ", kte-

rý zpracovával Odbor územního plánování MHMP. P ednostně se zabýval velmi svízelnou dopravní obslužností v tomto území. Celý plán však zkolaboval po sedmi letech projednávání a to díky sobeckým zájmům některých vlastníků nemovitostí na Ďáblické i akovické straně (viz Zpravodaj červenec 2008).

Jak jste možná zjistili, již nepokračuje výuka ve veřejné právnické škole TRIVIS v pavilonu školky. Vzhledem k tomu, že prozatím stále kapacita šesti oddělení mateřské školky, rozhodla rada ve stejném záměru pronajmout volný pavilon na školské pozemky. Nenašel se žádný zájemce a proto je uvažováno, jak s tímto objektem naložit. Samozřejmě pro úřad školství, což bude v cíle investičního plánu vedení základní školy a zastupitelstva naší městské části.

Danuše Ševčíková

Vítání nejmladších občánků Ďáblic

Po roce jsme se znovu sešli, abychom uvítali nejmladší občánky Ďáblic. Je to velmi chvilová akce naší obce, přesněji sociální komise pod vedením předsedkyně Dr. Jany Bártové. Vítání se opět uskutečnilo v minimálně dobrém stylu v příjemném prostředí naší školky. Ty tam jsou doby, kdy se vítání uskutečnilo během jednoho odpoledne.

Jako v loňském roce vítání probíhalo ve dvou dnech 22. a 23. října, nebo obec se zvětšuje a roste také počet dětí. Celkem jsem uvítala 33 občánků (první den 16 a druhý den 17). (pokračování na str. 6)



Adopce afrických dětí

(více na str. 6)

Zprávy z rady

Rada M Praha - áblice (pro informaci ob an vybírám n - které nejd ležit jší body z 42. jednání rady)

- souhlasila s p edloženým návrhem rozpo tového opat ení .3 na rok 2008
- schválila oznámení o jednostranném zvýšení nájemného v bytech
- schválila zn ní Dodatku .2 Kolektivní smlouvy uzav ené dne 31.01.2007
- souhlasila s podmínkami p íjetí žáka k zájmovému vzd lávání ve školní družin ZŠ stanovené ve sm rnici .14/2008 a to s ú iností od 1.9.2008
- souhlasila s uzav ením smlouvy o dílo .15/2008 a s uzav ením dodatku .1 k této smlouv , dle kterého budou provedeny další práce v prostorách Základní školy U Parkánu 14/11 v Praze 8 - áblicích (vybourání podlahy, manipulace se sutí, vým na PVC, malování) za celkové finan ní náklady 68 839,60 K +DPH

Rada M Praha - áblice (pro informaci ob an vybírám n které nejd ležit jší body z 43. jednání rady)

- schválila objednání TDI na akci

"Oprava chodník " dle cenové nabídky

- souhlasila p ípojit se k odvolání M Praha - Dolní Chabry k usnesení j. S-MHMP 45912/2007/OST "Silni ní okruh kolem Prahy stavba .519 Suchdol - B ezin ves", které bylo postoupeno naší M , jako ú astníku ízení ze stavebního odboru MHMP
- souhlasila s cenovou nabídkou na projek ní práce rekonstrukce menší parkov upravené plochy (ervnová - ervencová) od Ing. Ivany ehákové
- souhlasila na základ doporučení Sociální komise se za azením žádosti pí. Mejsť íkové o nájem bytu do evidence
- souhlasila s poskytnutím finan ního daru ve výši 30 000 K (slovy: t icet tisíc) SKP Diakonie CE s ohledem na skute nosti, že již n kolik let vykonává sociální a pe ovatelskou službu pro ob any áblice a p ilehlých m stských ástí

zpracoval tajemník ÚM

Byla jedna závora

Za áblicemi sm rem na B ezin ves po podjetí dálnice m žeme odbo it doprava na polní cestu (ást n vyasfaltovanou), kterou se dostaneme až do zašlé zahrádká - ské kolonie. N kolikrát za sebou jsme byli upozorn - ni m stskou policií, že na této cest u rozbo eného plotu chátrajícího zahradního domku skládají lidé anonymn odpad, který by m l pat it na skládku. N - kolikrát jsme nechali úsek uklidit, ale místo je krásn zastr ené a láká pro skládání odpadu dál. Padlo rozhodnutí umístit uzamykatelnou závoru na kraj komunikace s tím, že klí e obdrží jednak vlastníci zahrádek a jednak nájemci polí v této lokalit . Závora byla jeden den usazená a druhý den již hlásí m stská policie, že sice v lokalit není žádný odpad, ale že závora je prohnutá a vyvrácená se stopami rozbitého skla a bílé barvy. A že p í bližším ohledání zpoza opušt - ných zahrádek vyrazila dv auta, jedno ídila žena a druhé muž. Jedno auto m lo zapa ená skla. Tato auta byla v po ádku beze stop poškození a rozbitou závoru profesionáln objela po poli.

Tak bylo vlastn neplánovan zjišt no, že prostor za zanedbanou zahrádká skou kolonií slouží záro-

ve jako úto íšt pro lásku a úko - ny s ní spojené.

Vezm te si, musel to být p í - šerný šok pro no ního roztouže - něho jezdce, který si veze part-



nerku (partnera) na obvyklé mís - to a místo super (možná) zážitku dostane díky vlastní nepozornosti (a také proto, že nemá rozsvícen - á sv tla) ty í od závory do p ední ásti svého vozidla.

erné skládky jsou velkým nešvarem sou asností a protože vznikají pod p íkrovem tmy, t žko se viníci dají odhalit. Opravdu jsme umístit ním závory cht li pouze zamezit odhazování erného odpadu na obecních i soukromých pozemcích.

Šmírování v soukromí a udávání pat í do nápln práce vybraných a pom rn známých jedinc , našť stí je jich velmi málo.

(Co se vlastn dívíme, je to všeobecný národní zvyk. áblice tedy nejsou výjimkou.)

Tomáš Engel

Lavi ky

Na etná p ání obyvatel áblice jsme nechali instalovat lavi ky u autobusových zastávek v ulici Koko ínská. D íve tam prý již jedna bývala p íd laná et zem. et z nevydržel a lavi ka zmizela, tak snad tyto nové vydrží déle.

Tomáš Engel



Starosti TJ áblice

Tak si lidi ky p edstavte, na odbor výstavby Prahy 8 dorazil anonymní dopis, který udává naši t lovýchovnou jednotu, respektive oddíl fotbalist za ernou stavbu. Tím je myšleno to, že prostor treninkového h íšt zasahuje do cizího pozemku. Fotbalisté se snaží vlastními silami zajistit peníze z r zných strukturovaných fond pro stavbu um lé trávy na treninkovém h íšti a tak udržet zájem našich d tí o pohyb a fyzický rozvoj. Vždy jenom oddíly d tí a mládeže dnes mají p esto sto malých fotbalist . Pokud se chlapi dopustili n jakých chyb a omyl v rámci p ípravných prací, nepochybuje žádný normální lov k o tom, že tak inili nev domky a s dobrým úmyslem. Všichni jsou vlastn amaté i v pravém slova smyslu.

A pokud n jaký rozumný ob-

an zjistí, že by mohl vzniknout n jaký problém, jist zavolá na t lovýchovnou jednotu a jasn ekne "bacha kluci, tohle nemáte do ešení". V tšina zastupitel naší m stské ástí podporuje úsilí t lovýchovné jednoty a v ím, že v brzké době bude vy ešení i odkup zbývajících pozemk od soukromých vlastníků pro nové h íšt .

Anonymní udání je op t charakteristické svými gramatickými i v c - nými chybami a je dopln no typickými fotografiemi.

Pokud si všichni vzpomínáme, tém dva roky trvalo, než byli vychováni anonymní pisálci k tomu nebát se a nestyd t se podepisovat pod literární výtvary v místním bulvárním plátku. Ate tohle, op t nepodepsaný a záke ný text. Veškerá výchovná práce musí za ít znovu.

D lám si z toho samoz ejm legraci, ale všichni, kterých se to týká (a zejména sportovci áblice) jist v dí své o autorech anonymního udání. Nemám ten pocit, že by tito lidé cht li áblicím prospívat.

Tomáš Engel



Kompostejner šetí přírodu i vaši peněženku

Barevné kontejnery na sklo, papír nebo plasty se už staly samozřejmou součástí našeho života. Když je postupně rozšířilo i tědění obalů od nápojových kartonů, nikoho to nepřekvapilo. Prostě jsme jen začali odhazovat tyto barevné krabice od novinového papíru. Tím ale možností jak přispět k ochraně životního prostředí nekonečně mnoho.

Přírodní produkty zpět do přírody

Je logické, že přírodní produkty jako zelenina a ovoce, květiny, které už ztratily svoji krásu, nebo ostatní rostlinné zbytky, určitě nepatří na skládku nebo do spalovny. Každý, kdo už alespoň jednou slyšel o kompostu ví, že ideální je, když se tyto přírodniny opět vrátí tam, odkud přišly. Nemusíme k tomu mít ani zákonem nařízené tědění, které se již ostatně upravuje, abychom mezi tyto barevné nádoby začali už dnes (nebo v co nekratším termínu) i nové, hnedě nádoby s vysvětlujícím názvem: kompostejnery.

Když se ekne kompostejner

Znamená to, že vám společnost Pražské služby, a.s. nabídne speciální sběrné nádoby hnedě barvy o obsahu 120 nebo 240 litrů, určené výhradně k shromáždění přírodních zbytků. Co

si pod tím představíte? Určitě ne kosti z kuřete nebo mrtvého krta. Do kompostejneru patří například shrabané listy, posekaná tráva, plevel, zbytky rostlin, nepotřebná zemina z květináče, dřevěné odšpalky z tvrdého dřeva, spadlé ovoce, zbytky ovoce a zeleniny, čajové sáčky, kávová sedlina, skořápky od vajec a další. Výčet je široký.

Šetříte hned dvakrát

To, že přispějete k šetrnějšímu zacházení s přírodou je jasné, ale není to hned vidět. Každý z nás, je ale tak trochu domácím ekonomem, a tak si stačí vzít kalkulačku a počítat. Důležitá také je si uvědomit, že v příštích letech budeme platit jak za skládkování, tak za spalování komunálního odpadu stále více a více. Jedna ze studií, se kterými pracují v Pražských službách, potvrzuje, že pevným těděním bioodpadu lze snížit váhové množství směsného odpadu v nádobě pro komunální odpad až o 19%. Vezmeme-li v úvahu rovněž náklady domácnosti na svoz odpadu a oděme-li z nich toto množství, máme představu o úspoře. Ale to je jen obecný, statistický údaj. Jestliže dnes například pravidelně týden co týden do odpadu sypeme trávu ze sekačky, větve z živého plotu, zbytky z naší záliby v zeleninových nebo ovocných salátech a na konci sezóny všechny muškáty i s hlínou, tak se můžeme pohybovat v mnohem vyšších úsporech.

Funguje to...

Což potvrzuje i praxe. Jinak by si asi tato společnost Pražské služby, a.s. provozovala tuto službu hned na území dvaceti městských částí. Na zkušenosti se tak každý může zeptat třeba v Městské části Praha 15, Klánovice, Koloděje, Újezd nad Lesy, Šeberov, Uhřetín, Kbely, Nebušice, Lipenec a Slivenec. Kompostejnery jsou vypůjčované svozovou technikou Pražských služeb, a.s., a to pravidelně jednou za čtrnáct dní

(vždy v sobotu), během vegetačního období, tedy od 1. dubna do 30. listopadu kalendářního roku.

Co to všechno stojí

Cena za službu sběru a svozu bioodpadu činí v roce 2008 podle velikosti sběrné nádoby celkem 412 Kč /120 l, resp. 714 Kč /240 l (s DPH). Do celkové ceny služby je zahrnut i pronájem kompostejneru. Smlouva o sběru a svozu bioodpadu je ze strany společnosti Pražské služby, a.s. uzavírána s jednotlivými zájemci, a i když se jedná o zpoplatněnou službu, neznamená to, že objednateli služby musejí automaticky vzrůst celkové náklady odvozu komunálního odpadu.

Chcete také u vás šetřit?

Samozřejmě můžete, zatím je to jen na vaší svobodné vůli a předsudcích, protože za neteple, nebude později zaskočení ani zdražováním služby odstranění odpadu ani zákonem, který separaci bioodpadu nařídí všem. Co pro to tedy musíte udělat? Základní podmínkou systémového svozu bioodpadu v nových svozových teritoriích je, aby každý potenciální zájemce nejprve provedl registraci u společnosti Pražské služby, a.s. Po shromáždění požadovaného počtu registrací v konkrétní městské části bude podepsána smlouva. Jakmile je zaregistrováno padesát zájemců, což je spodní hranice pro zajištění optimální ekonomiky a efektivity, může být tato nová služba realizována. Registraci lze uskutečnit: telefonicky na tel. číslo: +420 284 091 888 u call centra společnosti Pražské služby, a.s. v pondělí až pátek od 8.00 do 18.00 hodin nebo prostřednictvím elektronického formuláře na webových stránkách - www.psas.cz/bio nebo e-mailem: bio@psas.cz

Pražské služby



VRACEJTE PŘÍRODU, VRÁTÍ VÁM TO!

Bioodpad patří do kompostejneru

Společnost Pražské služby, a.s., nabízí občanům hlavního města Prahy a dalším původcům odpadu sběr a svoz odpadu ze zahrad, údržby zeleně a z domácností (bioodpadu).

Tříděním bioodpadu snížíte objem odpadu ve vaší popelnici



Mezi tyto odpady patří například:	listy, tráva, plevel, zbytky rostlin, dřevní štěpka z větví stromů a keřů, piliny, hobliny, spadlé ovoce, zbytky ovoce a zeleniny, čajové sáčky, kávová sedlina, skořápky od vajec apod.
Mezi tyto odpady nepatří například:	zbytky jídel (tzv. gastroodpad), jedlé oleje, kosti, maso, uhybnulá zvířata, znečištěné piliny a hobliny, biologicky nerozložitelné odpady a jiné odpady





Ďáblice se vyvíjí

Všem, kteří se nemohou procházet krajinou okolo Ďáblic p inášim následující snímky.

I. Pohled na místa, kde by dle územního plánu m l být vysázen pás lesa - ást pole vlevo od ostr vku zelen ve st ední ásti oraništ , na horizontu jsou vid t topoly lemuující skládku.

Vpravo od ostr vku zelen , v nejnížším míst naší obce severn od silnice k B ezin vsi, je na soukromých pozemcích p ipravována výstavba dom , kde by m lo najít st echu nad hlavou až 500 rodin, zcela vpravo n kolik strom sadu u hospodá ských stavení za kaplí.

II. a III. Ostr vek zelen zblízka - místa pro mnoho ob an obce



neznámá - dv prameništ Mraťnského potoka, který odtéká z krajiny áblic pod edi ovým vrcholem s hv zdárnou, u Kostelce nad Labem se vlévá do Mlýnského potoka a spolu v blíz-

kosti Kostelce ústí do Labe. (foto M. Stroblová)

IV. Pohled na krajinu za skládkou. Zde se p ipravuje rozší ení skládky o sekci 26 a budou zde realizovány všechny proto-

kolované zám ry k ochran životního prost edí. Na horizontu je vid t ochranný val, který vybuovala B ezin ves.

foto V. Prokešová
Milada Stroblová

Cena služby	V roce 2008 cena této služby ční: • 412 Kč (s DPH) za kompostejner o objemu 120 l • 714 Kč (s DPH) za kompostejner o objemu 240 l V ceně služby je i pronájem sběrné nádoby. V případě uzavření smlouvy v průběhu sezony vám bude účtována poměrná částka.
Období svozu	Svoz bioodpadu provádíme 1x za 14 dní (v sobotu) pouze v době vegetačního období, tzn. od 1. 4. do 30. 11. každého kalendářního roku.
Jak uzavřít smlouvu?	Po předání kontaktních údajů vám bude zaslána smlouva k podpisu poštou. Kontaktní údaje můžete společnosti Pražské služby, a.s., doručit: • telefonicky – na tel. č. 284 091 888 – call centrum společnosti v pondělí až pátek od 8 do 18 hod. • prostřednictvím elektronického formuláře na našich webových stránkách – www.psas.cz/bio • e-mailem: bio@psas.cz • zasláním tohoto vyplněného lístku na předtištěnou adresu naší společnosti
Kontaktní údaje žadatele	Jméno: <input type="text"/> Příjmení: <input type="text"/> Ulice: <input type="text"/> PSČ a město: <input type="text"/> <input type="text"/> Požadovaný objem kompostejneru: <input type="text"/>

Další informace získáte na www.psas.cz nebo na tel. č. 284 091 888

Pražské služby, a.s.
Pod Šancemi 444/1
180 77 Praha 9





Podzimní sezóna v SK Ďáblice



Podzimní fotbalová sezóna vstupuje do závěrečné fáze a *Muži* jsou v tabulce na 10. místě ze 14 týmů, *Mladší dorost* je zatím na 11. místě ze 14 týmů. *Starší žáci* se v 1. třídě zatím nedají a jsou se 2 body na posledním místě tabulky, zatímco *Mladší žáci* překvapili a mají již 15 bodů a jsou na 5. místě. *Starší přípravka* má 9 bodů a pohybuje se uprostřed tabulky. Od září probíhal také trénink nejmenších fotbalistů, kteří na závěr sezóny vyrazili na přátelské utkání "až" do Berouna, ze kterého přinášíme detailní zpravodajství.

Prátelské utkání Beroun - Ďáblice

V sobotu 11.10.2008 jsme se účastnili v Berouně fotbalového utkání mezi *Mladší přípravkou* (8-9 let) z Berouna a nejmladšími fotbalisty (5-7 let) z SK Ďáblice. Přestože byl termín utkání sdělen na poslední chvíli, účast malých fotbalistů a fandících rodičů byla velmi hojná. Zdárně jsme se všichni sjeli na určeném místě, kde nás vyzvedl organizátor fotbalového zápasu a poté jsme je vyzvedli na dlouhé automobilové kolony následovali ulicemi Berouna na hřiště ležící u bývalé Berounky.

Po příchodu ti vyskákaly z aut a ihned se v „bojových podmínkách“ chladného dopoledne začaly mezi stromy a v napadaném podzimním listí převlékat do modrobílých dresů. „Ani jsme netušili“, jak jim převlékání rychle jde a s vervou se vrhly na rozsvícení. Když se oba natěšené fotbalové týmy po zahajujícím nástupu vzájemně přivítaly, daly se do zápolení za velké podpory trenéra. Hra přesto v první půli chvílemi připomínala boj o balón. V druhé půli se již naši malí zápasníci nesehráli a pochopili, že fotbal není jen pouhým bojem o míč, ale týmová hra. Po závěrečném hvizdu přišly rozhodčího a

ukončení zápasu se v obou případech malých fotbalistů objevil výraz zklamání a ukápla i slza. Svůj velký první zápas náš tým sice prohrál 2:6, ale v obou případech rodiči byli ti naši kluci a děvčata VÍTI a HRDINÍ dnešního dne, jelikož hráli s týmem starším, silnějším, zkušenějším a měli za sebou pouze pátý fotbalový trénink! A také nutno podotknout, že většina z nich jsou úplně nováčci. Tímto našim dětem děkujeme, přejeme do budoucna co nejvíce úspěchů a trenérům pevné nervy!!!

Nutno jen doplnit, že zájem nejmenších dětí o fotbal v Ďáblicích stále roste. V současné době má trenér Honza Němec a jeho asistenti v týmu více než třicet hráčů (5-7 let), což je dobrý základ pro další rozvoj mládežnického fotbalu v Ďáblicích.

Michal Mošnička
a přispěvek od rodičů

Přispěvek na odpad

Vážení občané,

tak jako v předchozích letech poskytne Magistrát Praha-Ďáblice přispěvek na úhradu poplatku za odvoz komunálního odpadu i v roce 2008. Výše přispívku je stanovena na částku odpovídající poplatkové povinnosti za 2. pololetí 2008.

Přispěvek může být poskytnut občanům v státní části - plátcům s trvalým pobytem v Městečku Praha-Ďáblice. Pracovníci úřadu Městečko Praha-Ďáblice, vedeni snahou o další zlepšení služeb pro občany Ďáblic jedná se správcem poplatku - Magistrátem hl. m. Prahy (MHMP) - o zjednodušený postup při výplatě přispívku na svoz komunálního odpadu za r. 2008.

Občanům, u kterých bude z dostupných dat potvrzena shodnost v evidenci Magistrátu a MHMP, bude přispěvek poskytnut úhradou poplatku za 2. pololetí 2008 přímo správcem poplatku. Tímto občanům nebudou zaslány složenky k úhradě výše uvedeného poplatku a proto nebudou muset ve druhém pololetí na poštu a poté na úřad.

Ostatní občané, kteří složenky obdrží mohou nárok na přispěvek za rok 2008 uplatnit v březnu a v dubnu 2009 v pokladně Úřadu Městečko Praha-Ďáblice. Přispěvek bude vyplacen po předložení dokladu o úhradě poplatku za rok 2008 a obanského průkazu k ověření trvalého pobytu.

Občanům v bytových domech bude přispěvek poskytnut v rámci vyřizování služeb za příslušné období prostřednictvím vlastníka objektu nebo pověřeného správce, který nárok uplatní rovněž předložení příslušných dokladů.

V letošním roce jsou k dispozici data z nové evidence správce poplatku, tedy MHMP a ne z Pražských služeb, a proto se mohou vyskytnout jiné nesrovnalosti, než v předchozích letech.

Očekáváme, že občané - plátcové, kteří z důvodu neshodnosti evidence nejsou zahrnuti do automatizovaného zpracování přispívku, si u MHMP oddělení poplatků za odpad, v rámci ohlašovací povinnosti ověří opravdivé údaje. Tím budou vytvořeny podmínky pro další zlepšení služeb, poskytovaných občanům úřadem Městečko Praha-Ďáblice.

Upozornění: V případě neplnění ohlašovací povinnosti, například na evidenci údajů, by mohl MHMP jako správce poplatku vymáhat platby finanční pokuty a to i opakovaně.

Finanční odbor M

SDRUŽENÍ ĎÁBLICKÉHO MÍČE

VÁS ZVE NA AKCI

**HALLOWEENSKÝ
PÁRÁ**

22. 11. 2008 ve 20.02 hod.

atrium ZŠ U Parkánu, Praha 8 - Ďáblice

Vstupenky zakoupíte:

Obecní knihovna Ďáblice • Lékárna Ďáblice • Autoservis a pneuservis Husákoví
e-mail: dablickymic@seznam.cz, tel. 777 586 886, 603 489 684

(pokra ování ze str. 1)

Vítání nejmladších ob ánk áblic

Miminka byla vítána na klínech maminek ve dvou ádách, vzadu sed - li otcové a prarodi e, pokud intenzivn neamortizovali fotoaparáty nebo kamery. V tomto sm ru byl zna n aktivní i profifotograf. Úvodní slovo pronesla paní Dr. Jana Bártová, hlavní slovo m l místop edseda obce JU-Dr. Tomáš Engel, který vážná slova k rodi m, prarodi m i miminkám p ednesl ve velmi p íjemné a lidové tónin . Následovalo uvítání každého jednotlivého ob ánka místostarostou obce, každý obdržel uvítací certifikát a malý dárek.

Nejvíce bodovali na uvítání d tské sbory z naší mate ské školy. První den sbor vedla a doprovázela na elektronické klávesy paní u ítelka Jana Be va íková, druhý den jiný jedenácti lenný d tský sbor vedla a doprovázela na kytaru paní u ítelka Jitka Va ková. Je až zarážející, co

ob u ítelky s t mi malými cparty nacvi ily. Ovace byly potvrzením úsp chu, spokojením s úsp chem obou sbor projevíli jak u ítelky, které náro ný program nacvi ily, tak rodi e i prarodi e ú inkujících.

V sousední jídeln školy bylo p ípraveno ob erstvení pro všechny p ítomné. První k dobe p ípravenému ob erstvení p ísedl sbor z mate ské školky, bylo vid tuvoln ní i oprávn náhrdot na úsp ch jak d tí tak obou u ítelek. Po skon ení programu p ísedli k p ípravenému ob erstvení oslavenci s rodi i i prarodi i. Krom uvítání ob ánk se mnozí rodi e i prarodi e setkali prv n a vzájemn projednali "sousedské vztahy", což je další p ínos této akce pro pohodu v obci. Mimina se chovala velmi ukázn n , rodi e nadšen a prarodi e více než hrd . Je t eba pod kovat všem, kte í se zasloužili za ob p íjemná odpoledne a úsp ch akce.

Z. Sobotka



Adopce afrických d tí

Již v roce 2003 z podn tu zák tehdejší 9. t ídy adoptovala naše škola chlapce z Keni. Jmenuje se Samuel Odhiambo a narodil se v roce 1989. P vodn jsme hradili Samuelovi školní docházku do základní školy. Tu úsp šn zakon il a nyní studuje na st ední škole. Samuel i jeho maminka jsou velice š astní, že m že studovat. Pravideln nám posílá dopisy, fotografie a svoje vysv d ení.

V Keni není povinná školní docházka. A asi práv proto všechny d tí do školy chodit cht jí. Jejich rodi e na to ale v tšinou nemají peníze. Školní rok na st ední škole stojí 14 400 K . D íve jsme ve škole

peníze pro Samuela pouze vybírali. V lo ském školním roce jsme se rozhodli, že pot ebné peníze získáme na váno ních a velikono ních trzích prodejem výrobk našich zák . Oba trhy se vyda ily a Samuel má zaplacený další školní rok, školní rok 2008 - 2009.

Pod kování pat í nejen zák m školy, ale také Vám všem, kte í jste na trhy p íšli, n co si koupili a tak p ísp li k tomu, že Samuel m že i nadále studovat.

Jana Chmátalová,
zástupkyn editelky ZŠ

Hv zdárna áblice

Zal.: 1956

182 00 Praha 8, Pod hv zdárnou
768 tel.:283910644

e-mail: dabliceobs@planetarium.cz
<http://www.planetarium.cz/dabliceobs>

LISTOPAD 2008

Otevírací doba: Po 18-21/ t 19-21/ Pá 7.11. 19-21/ Ne 14-16. Po 17.11. zav eno!

P EDNÁŠKY astronomické, p írodov dné a cestopisné v pond lí od 18:30.

24.11. Mgr. Mojmír Kope ný: *Hv zda nad Betlémem - staré mýty a nová fakta.*

FILMOVÉ VE ERY s pozorováním oblohy v pond lí od 18:30.

POZOROVÁNÍ OBLOHY dalekohledy t 19-21, Pá 7.11. 19-21/ Ne 14-16 a v Po 3.11. 20-21 za jasného po así. P ístupné bez objednání.

Denní obloha:

Slunce - povrch se skvrnami
Venuše - za dobrých podmínek

No ní obloha:

M síc - od 4.11. do 16.11.
Uran - za dobrých podmínek
Dvojhv zdy, vícenásobné soustavy - po celý listopad

PROSINEC 2008

Otevírací doba: Po 18-21, t 18:30-20:30/Pá 5.12.18:30-20:30/ Ne 14-16. 24., 25., 26. a 31. 12. 2008 zav eno.

P EDNÁŠKY astronomické, p írodov dné a cestopisné v pond lí od 18:30

15.12. Ing. Václav P íbá : ZIMNÍ OBLOHA - souhv zdí, zajímavé úkazy a objekty

FILMOVÉ VE ERY s pozorováním oblohy v Pond lí od 18:30.

1.12. Hledání harmonie sv ta , APOLLO 9

8.12. APOLLO 10, APOLLO 11

POZOROVÁNÍ OBLOHY

dalekohledy

Po 1.12. zákryt Venuše M sícem 17:12 vstup, 18:26 výstup, 20-21, 8.12. 20-21/ Po 22. a 29.12. 18:30-20:30/ t 18:30-20:30/ Pá 5.12. 18:30 - 20:30 / Ne 14-16 za jasného po así. 24., 25., 26. a 31.12. zav eno. P ístupné bez objednání

Denní obloha:

Slunce - povrch se skvrnami
Venuše - za dobrých podmínek

No ní obloha:

M síc - od 2.12. do 15.12.
Uran - za dobrých podmínek
Dvojhv zdy, vícenásobné soustavy - po celý prosinec. Hv zdokupy, mlhoviny - za bezm sí ných ve er . P í nep íznivém po así (zataženo) se koná promítání film spojené s prohlídkou p ístrojového vybavení hv zdárny.

HROMADNÉ NÁVŠT VY

vždy ve tvrtek 17:30 - 18:30 mohou hv zdárnu navštívit p edem objednané skupiny návštěvník

(5 až 20 osob - vhodné pro rodiny s d tmi, školy) **Program:** pozorování oblohy nebo promítání film

ŠKOLNÍ PO ADY

V Po, Út, St, t a Pá v 8:30 a 10:30 pro p edem objednané školní výpravy. *Bližší informace a objednávky na .283910644.*

POHÁDKY pro nejmenší astronomické pohádky je možné si objednat individuáln na .283910644 v pracovní dny v asovém termínu dle dohody

VSTUPNÉ:


dosp lí.....20 K ..30 K
mládež, d chodci ..10 K .15 K

Doprava:

- kone ná MHD sídlišt áblice bus 134,136, tram 10,17 a 10 min. p šky podél h bitova a pak ulicí Pod hv zdárnou do kopce
- stanice áblický h bitov nebo Kv tnová bus (od metra C Ládví) 103, 345, 368 a 5 min. p šky ulicí Pod hv zdárnou do kopce.
- stanice U spoj bus 202 a 10 min. p šky.

KOMISE	TERMÍN	AKCE	POZNÁMKA
ÚM ÁBLICE	16.12.	Zastupitelstvo M	od 18,00 h v sále ZŠ
SOCIÁLNÍ	6.12.	Váno ní setkání senior	od 12,00 v jídeln a atriu ZŠ
ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ	11.11.	"Výtvarná dílna" - vazba váno ních motiv z kuku i ného šustí	od 17,00 hodin v jídeln ZŠ, pro d ti i dosp lé, p íhlášky na tel.721137523 nebo zsuparkanu@volny.cz pom cky viz plakátky, vstup zdarma
	2.12.	Váno ní dílna - vazba kv tin - svícen	od 17,00 hodin v jídeln ZŠ, pro d ti i dosp lé, p íhlášky na tel. 721137523 nebo zsuparkanu@volny.cz pom cky viz plakátky, vstup zdarma
	9.12.	Váno ní koncert	od 19,00 v sále školy, pan Sevruk a jeho p átelé + p vecký sbor, na záv r váno ní posezení s ob erstvením, vstup zdarma
	17.12.	Divadelní p edstavení pro d ti "Cesta do Betléma"	od 16,30 h v sále ZŠ, p edstavení divadla Minaret - zájemci z MŠ budou do ZŠ p evedeny u itelkami, vstup zdarma
SDRUŽENÍ ÁBLICKÉHO MÍ E	22.11.	Halloweenský bál	od 20,02 h v sále a atriu ZŠ ve spolupráci se sportovní komisí a ŠKK
	7.12.	Mikulášská pro d ti	od 14,00 h v sále ZŠ, ve spolupráci s ŠKK, masky, vstupné viz plakátky
SPORTOVNÍ	7.12.	Turnaj v ping-pongu	od 10,00 žáci, od 14,00 dosp lí v t locvi n ZŠ
DIAKONIE	11.12.	Vánoce - vzpomínky a p ání vernisáž mezigenera ní výstavy	v 18,00 v spole enském sále obecního domu

Ve ejná sbírka na nové auto pro klienty pe ovatelské služby v áblicích



Auto, které jsme používali od roku 2001 za úelem poskytování pe ovatelských služeb p edevším senior m a jiným klient m se zdravotním postižením, má už své dávné odslouženo. Proto si vás dovoluujeme požádat o pomoc a

Vyhlašujeme ve ejnou sbírku na nové auto

Pro naši neziskovou organizaci je po ízení nového auta z vlastních zdroj zcela nemožné a proto d kujeme vám, kte í nám pom žete tímto zp sobem automobil získat.

P ísp vek je možné poukázat na íslo ú tu: 1970481399/0800, var. symbol: 22

Pokud budete pot ebovat naši pomoc pro n koho ze svých blízkých i známých, nebo budete chtít bližší informace o našem pracovišti pe ovatelské služby v áblicích, rádi vám je poskytneme na tel.: 283 910 424 nebo 777 734 178, pop ípad napište na :dablice@diakoniece.cz

P edem d kujeme všem, kte í p ísp jete!

Diakonie
Českobratrské církve evangelické



Poskytujeme tyto základní úkony:

- 1) pomoc p í zvládnání b žných úkon pé e o vlastní osobu (p í podávání jídla a pití, oblékání a svlékání, pomoc p í pohybu v byt , p esun na l žko nebo vozík)
- 2) pomoc p í osobní hygieny
- 3) pomoc p í poskytnutí stravy
- 4) dovoz ob d pouze v oblasti: áblice, Dolní Chabry, B ezin ves a sídlišt áblice
- 5) pomoc p í zajišt ní chodu domácnosti (b žný úklid a údržba domácností, b žné nákupy a poch zky, týdenní nákup, nákup ošacení a nezbytného vybavení domácnosti)
- 6) zprost edkování kontaktu se spole enským prost edím (doprovody nap .: k léka i, na ú ady apod.)

Za p edpokladu, že to provozní podmínky pracovišt umožní, nabízíme tyto fakultativní služby:

- 1) dovozy autem i pro ob any na invalidním vozíku za p edem daných podmínek viz ceník
- 2) p í ování kompenza ních pom cek na p echodnou dobu

Další informace na uvedených kontaktech.

ÚHRADA ZA SLUŽBY JE Ú TOVÁNA PODLE PLATNÉHO CENÍKU.

PE OVATELSKÁ SLUŽBA ÁBLICE

Oblast p sobení:
áblice, imice, Bohnice, Dolní Chabry, B ezin ves, Kobylisy.

pracovišt Praha 8 - áblice, Ke Kinu 159/7
tel.: 283 910 424 nebo 777 734 178,
e-mail: dablice.skp@diakoniece.cz
http://skp.diakoniece.cz

Za finan ní dary a p ísp vky zaslané na náš ú et:
.ú. 1932094339/0800
v.s. 22
eská spo itelna, a.s. v Praze
Srde n d kujeme.



Správa nemovitostí a realitní kancelá áblice

- Zajistíme komplexní správu Vaší nemovitosti v Praze
 - Svou místní nemovitost u nás pronajmete nebo prodáte s nulovou provizí a právním servisem zdarma.
- kancelá : Na Teras 5, Praha 8, tel: 283910917, 774104600, 605437305, e-mail: m.matous@realitydablice.cz**

PLACENÁ INZERCE

VELKOOBJEMOVÉ KONTEJNERY NA BIOODPAD

Oznamujeme ob an m, že v listopadu 2008 prob hne op t sb r bioodpadu a v obci budou p istaveny velkoobjemové kontejnery na bioodpad v tomto termínu:

15. listopadu od 9.00 do 12.00

v ulici Legioná ,
v ulici Kv tnová v zálivu komunikace p ed .p 448 ,
v ulici Na Blatech,
na Koní kov nám stí

Do velkoobjemových kontejner lze odkládat pouze bioodpad !
U každého kontejneru bude po celou dobu pracovník, který bude kontrolovat ukládaný odpad.

RŽP

Kontejnery v obci

Harmonogram p istavování velkoobjemových kontejner v M stské ásti Praha - áblice ve 2. pololetí roku 2008

Ur ené termíny:

22. a 23. listopadu 2008

Odvoz kontejner prob hne vždy v ned li ve 13^o hodin.

Kontejnery budou p istavovány na obvyklých stanovištích :

na Koní kov nám stí
v ulici Kv tnová
(v zálivu komunikace p ed .p. 448),
v ulici Legioná
v ulici Na Teras
v ulici Na Blatech



RŽP



RE/MAX prodává nejvíce reální na světě

Prodáváte nebo pronajímáte nemovitost?

Váš realitní poradce tel. : 731 618 355

PLACENÁ INZERCE

KOUPÍME ZAHRADU NEBO ORNOU P DU NA ZAHRADU V ÁBLICÍCH

(m že být i se starší nemovitostí, možnost nechat užít p vodní majitele)

P ímý zájemce - Jandovi: 774 084 252 286 588 694

ZASKLENÍ LODŽIÍ PŘÍMO OD VÝROBCE



Volejte:

844 158 746

Mobil: 777 151 205 www.balkony.cz
BALKON SYSTEM s.r.o.
CERTIFIKOVÁNO, záruka 6 let

10% Sleva s tímto inzerátem

PLACENÁ INZERCE

Relax la fabrique

Cukrovarská 33

Praha 9 - Čakovice

www.relaxlafabrique.cz

telefony na recepci: 602 22 01 01, 251 01 02 22



Squash Wallyball Solárium Kryosauna Fitness Sauna
 Whirlpool Parní lázeň Kickbox - Aerobic Gymbalóny Bodystyling
 Nehtové studio Thajské a rekondiční masáže Dětský koutek

Provozní doba: Po - Pá 7.00 - 23.00 So, Ne, svátky 9.00 - 23.00

NOVINKA: DÁRKOVÝ CERTIFIKÁT jako luxusní vánoční dárek s možností vlastního výběru služeb



W-PLAST.cz

Plastová okna



Zkušenost a tradice od roku 1994

ISO 9001:2001

U Parkánu 13/15 tel: 283 910 145
 182 00 Praha 8 fax: 283 910 146

www.wplast.cz wplast@wplast.cz



JaRa Praha s.r.o.

Dáblická 736

182 00 Praha 8

Tel: 774 036 736

!! sleva 20% pro nové zákazníky !!

Dárkové poukazy a permanentky

Nehtová modeláž, P-Shine, manikúra - tel: 605 776 016

Kadeřnictví - dámské, pánské, dětské - tel: 777 049 581

Kosmetické ošetření (Laser)

Depilace

Barvení řas a obočí

Masáže - relaxační, medové, aromaterapeutické

dále nabízíme:

SOLARIUM ERGOLINE - jednorázový krém zdarma

Provozní doba:

Po - Pá : 9:00 - 20:00, So : na objednávku

RENAULT KOLEOS

4x4 TĚLEM. RENAULT DUŠÍ.

- výborná variabilita interiéru
- komfortní výbava
- vysoká úroveň bezpečnosti



ZVEME VÁS NA ZAJÍMAVOU PŘEDVÁDĚCÍ JÍZDU!

Koleos: spotřeba 6,1–13,0 (l/100 km), emise CO₂ 191–230 (g/km). Vyobrazení vozu je ilustrativní.

AA AUTOAVANT
KONCESIONÁŘ



Dáblická 2, Praha 8, tel.: 286 001 131

• www.autoavant.cz • e-mail: aa@autoavant.cz • Po-Pá: 7-18 / So: 8-12



®EuroFutur Classic
se standardním křídlem
v pětikomorovém
provedení

sleva - 38%
na plastová okna



**evropská kvalita
za bezkonkurenční ceny**

Na českém trhu již od roku 1991

MAROLUX

MEZI SVĚTLEM A STÍNEM

VÝROBA A MONTÁŽ:

PLASTOVÁ OKNA
PĚDOKENNÍ ROLETY
GARÁŽOVÁ VRATA
ROLETOVÉ MARKÝZY

Dopravák 3 (D m Genius)
184 00 Praha 8 (Dolní Chabry)
tel.: 284 686 835, 284 686 820
fax: 284 686 789

e-mail: marolux@marolux.cz

www.marolux.cz

dodáváme okna a dveře systému



KÖMMERLING